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1- مینترم و ماکسترم: تابع F(W,X,Y,Z)=(X’+Y’)(X+Z)(W+Y+Z’)(W’+Y’) را بصورت مجموع مینترمهای آن بنویسید. حال این تابع را بصورت حاصلضرب ماکسترمها بنویسید.
2- مینترم و ماکسترم: ساده شده عبارت زیر را بدست آورید:
 F(A,B,C,D) = ∑m(0,1,2,8,11) * ∏M(2,11)

3- جدول کارنا: توابع بولي زير را با استفاده از جدول کارنا ساده کنيد:
الف: F(A,B,C,D)= ∑m(0,2,3,4,5,6,11,12,13) 
ب: F(A,B,C,D)= ∑m(0,1,2,3,5,10,11,13)
ج: F(A,B,C,D) = ∏M(1,3,5,7,11,12,14,15)

د: M(0,1,2,5,6,9,10,13,14) F(A,B,C,D)= ∏
4- جدول کارنا: توابع بولي زير را با استفاده از جدول کارنا و با توجه به حالات بي اهميت ساده کنيد:
الف:m(0,4,6,13,14) F(A,B,C,D)=∑ و d(A,B,C,D)=∑(2,7,11)

ب: F(A,B,C,D) = ∑m(0,1,2,8,11) + d(3,9,15)
ج: F(A,B,C,D)= ∏M(0,1,2,3,5,9,11) و d(A,B,C,D)=∑(8,10,14)
د: F(w,x,y,z)= ∏M(0,6,8,9) و d(w,x,y,z)=∑(1,2,10,12,13,15)
5- طراحی:  مداری طرح کنید که مقسوم علیه مشترک یک عدد سه بیتی و یک عدد دو بیتی را پیدا نماید. ابتدا جدول درستی مدار را تشکیل دهید. سپس با استفاده از جدول کارنا فرم ساده شده مدار را به دست آورید. در نهایت، پیاده سازی فقط NAND مدار ساده شده حاصل را رسم نمایید.
6- طراحی: مردم داراي 4 گروه خون مختلف هستند (A,B,AB,O). گروه O فقط مي تواند از گروه خودش خون دريافت کند ولي مي تواند به همه گروهها خون بدهد. گروه AB فقط مي تواند به گروه خودش خون بدهد ولي مي تواند از همه گروهها خون دريافت کند. گروه A مي تواند از گروه خودش و گروه O خون دريافت کند و مي تواند به گروه خودش و گروه AB خون بدهد. گروه B مي تواند از گروه خودش و گروه O خون دريافت کند و مي تواند به گروه B و گروه AB خون بدهد. مداري طراحي کنيد که گروه خون گيرنده و هديه دهنده را دريافت کند و مجاز بودن انتقال خون را تشخيص دهد. 
7- طراحی:  مداري طراحي کنيد که مکمل 9 يک عدد 4 بيتي را توليد کند. 
8- طراحی:  فرض کنيد که مي خواهيم مداري طراحي کنيم که نتيجة راي گيري اعضاي يک جلسة پنج-نفره را مشخص کند و فرض کنيد که ارزش راي افراد حاضر در جلسه یکسان باشد. خروجی در صورتیکه 1 خواهد شد که بیش از دو نفر به موضوع مورد بحث رای دهند. برای طراحی مدار مراحل زیر را انجام دهید:
a.  ابتدا مداری طراحی کنید که ورودیهای A و B و C و D را بگیرد و تعداد یکهای موجود در آنرا بشمارد و معادل باینری آنرا در خروجی نشان دهد. مثلاً اگرA=1 B=0, C=1, D=1 باشد. تعداد 1 ها برابر 3 است و خروجی برابر "11"  خواهد بود.
b. حال مدار دیگری طراحی کنید که خروجی مدار اول را با ورودی E ترکیب کند و نتیجه مطلوب را تولید کند. مثلاً اگر خروجی مدار اول "10" باشد و ورودی E نیز 1 باشد خروجی 1 خواهد بود.
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